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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

  

 Паљење заставе Републике Српске у Зеници уз повике „Алаху Екбер“ и „Текбир“ на дан када је 

Република Српска цивилизовано и достојанствено прослављала свој 32. рођендан, представља 

нецивилизацијски и дивљачки чин, који, несумњиво, подсјећа на ратне дане када су уз овакав фолклор, 

муслимански џихадисти одсијецали главе српских цивила и војника. 

 Овакви поступци су непримјерени и за сваку осуду и још једном потврђују нескривену мржњу 

која долази из ФБиХ према свему што је српско. Паљење заставе Републике Српске је порука свим 

Србима у Републици Српској и ФБиХ шта их чека у случају стварања унитарне државе БиХ са 

доминацијом бошњачког народа. 

 Ова порука, као ни бројне раније, није и неће уплашити српски народ и неће га зауставити на 

путу демократске, цивилизоване и мирољубиве борбе за очување Републике Српске и слободе српског 

народа. Што је њихова мржња већа, то је наша одлучност да бранимо своје светиње (имовину, 

институцие и слободу) снажнија и, сваким даном, све успјешнија. Признају то и неки умни људи из 

њихових редова, који ових дана јавно говоре и пишу да је Република Српска, већ сада, самостална и 

независна 90%. 

 Колико ће и када  Република Српска бити самостална и независна увелико зависи од њихових 

политика и понашања. Њихове постојеће политике и понашања су кључна покретачка снага за одбрану 

Републике Српске и њене слободе. 

 Одлучност Републике Српске и српског народа да се брани и одбрани схвата и разумије све 

више земаља у свијету, а чини се да то почиње разумијевати и  НАТО алијанса, јер од бомбастично 

најављених прелета злочиначких Ф16 изнад Бања Луке на дан прославе, ипак, није било ништа. 

И тако је, и поред бројних пријетњи и провокација које су долазиле од стране „страног фактора“ 

у БиХ и босанско-херцеговачких бошњачких јастребова, Република Српска свој Дан ове године 

обољежила са много више патриотизма, достојанства и љубави него икада до сада.  

За разумне, умне и добронамјерне наше поруке су сасвим јасне, осталима је узалудно слати било 

какве поруке! 

  

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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